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Zadanie bedzie polegato na zbudowaniu sieci sortujacej i udowodnieniu, ze ona naprawde
sortuje. Dodatkowo postaramy sie zbada¢ jaka czesé sieci naprawde dokonuje zamian a jaka
dziata jak identycznoéé.

Model

Do budowy sieci sortujacej mozemy uzywaé tylko jednego rodzaju bramek typu Komparator.
Bramka ta ma dwa wejscia inputy, inpute i dwa wyjscia outputi, outputs 1 dziata tak, ze
na wyjsciu output; pojawia sie maksimum z inputy, inpute a na outputs minimum. Bramki
w sieci dziataja w sposdb synchroniczny: wszystkie naraz analizuja swoje wejscia i ustalaja
wyjscia.

Niech n bedzie réwne 7. Nalezy zbudowaé sie¢ o n wejsciach i n wyjsciach, ktora w skoniczonym
czasie (zaleznym od budowy sieci) wyprodukuje na wyjsciach posortowany ciag wejsciowy.
Schemat potlaczeri bramek powinien by¢ niezalezny od danych wejéciowych. Gtebokoscia sieci
gl nazywamy minimalng liczbe krokéw po ktérej na wyjéciu sieci pojawi sie posortowane
wejécie sieci.

Wtlasnoéci do sprawdzenia

1. Sprawdz, ze sie¢ jest siecig sortujaca, czyli ze dla danego wejsécia po gl krokach na wyjsciu
bedzie znajdowal sie ciag posortowany.

2. Sprawdz, ze sie¢ nie psuje danych, czyli ze na wyjsciu sieci beda doktadnie te same dane
co byly na wejsciu (sie¢ nie gubi, ani nie generuje nowych danych).

3. Sprawdz, ze sie¢ sie nigdy nie blokuje.

Powyzsze wtasnosci mozna weryfikowaé dla A. jednego konkretnego, wpisanego zestawu da-
nych, albo tez B. dla wszystkich mozliwych danych. Jak sie modeluje i weryfikuje te dwie
sytuacje?

Mozna tez sie ograniczaé jesli chodzi o typ danych pojawiajacych sie¢ na wejsciach. Co zmieni
sie w sytuacji gdy dane wejsciowe sg tylko zerami lub jedynkami?

Badanie obcigzenia sieci

Gdy juz wiemy, ze sie¢ jest dobra siecig sortujacyg to mozemy sie zastanowié ile komparatoréw
w sieci dokonuje prawdziwych zamian. Powiemy, ze dla danego wejscia komparator bierze
udzial w zamianie jesli w czasie 0..gl cho¢ raz zajdzie inputl < input2 dla tego komparatora.

Uzyj NuSMV aby sprawdzi¢ czy istnieje przyktad danych wejsciowych zerojedynkowych (ciag
zerojedynkowy dtugosci n = 7) dla ktorych dokladnie & = 10 komparatorow bierze udziat w
zamianie.



